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A Campus Hungary Program keretében a Tempus Közalapítvány megbízásából a Bay Zoltán Alkalmazott 

Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft. „Külföldön tapasztalatot szerzett oktatók, oktatási innovátorok 

hálózatának adatbázisa” címmel kutatást készít, amely feltárja, hogy a felsőoktatási intézmények 

oktatói hogyan hasznosítják itthoni intézményükben a külföldön töltött ösztöndíjas időszak vagy 

nemzetközi projektek során szerzett tapasztalataikat. A kutatás a „jó gyakorlatok” összegyűjtése mellett 

hozzájárul a magyar felsőoktatási intézmények nemzetközi kapcsolati hálójának feltérképezéséhez is.  

Kérjük, hogy ha Ön 2007 és 2013 között nemzetközi mobilitásban vett részt, oktatási vagy képzési céllal 

külföldre utazott, akkor segítse a munkánkat azzal, hogy kitölti a kérdőívünket, és ismerteti, hogy milyen 

jó gyakorlatokat ismert meg a fogadóintézményben, és ezt hogyan lehetett a hazai küldő intézmény 

működésében meghonosítani.  

Kérjük, ha olyan jó gyakorlatot talált, amelyet nem tudtak itthon meghonosítani, akkor azt is ismertesse. 

A jó gyakorlatok lehetnek új oktatási módszerek a felsőoktatásban, vagy más működési területek 

(például intézményvezetés, tanulmányi ügyek, tanulmányi rendszerek, kreditelismerés, nemzetközi 

ügyek szervezése, forrásteremtés, minőségbiztosítás, pénzügyi menedzsment, beruházások, 

kutatásszervezés, együttműködés regionális intézményekkel, cégekkel, stb.) menedzsmentje, illetve 

bármely más, Ön által relevánsnak tekintett jó példa, amelyről úgy gondolja, hogy érdemes lenne itthon 

is kipróbálni. 

A jó gyakorlatok ingyenesen kereshetők lesznek az érdeklődő felsőoktatási intézmények számára 2013 

második felében. 

 

A kérdőív online kitölthető, és itt érhető el: 

http://www.tpf.hu/pages/content/index.php?page_id=11228 

 

Kérjük, hogy a kérdőívet legkésőbb 2013. július 25-ig szíveskedjenek kitölteni. Előre is köszönjük, ha 

megosztják velünk a tapasztalataikat. 

 

Az online kérdőívezést a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft. végzi, további 

információ Kurucz Katalintól kérhető (06204121370, katalin.kurucz@bayzoltan.hu). 

Együttműködésüket előre is köszönjük. 
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